

7月8日，北京市第二中级人民法院对原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权案作出一审宣判，对刘志军以受贿罪判处有期徒刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以滥用职权罪判处有期徒刑十年，数罪并罚，决定执行死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

定安无海，但境地自然、人文、旅游资源丰富，高速公路穿境而过，离机场半小时的距离，与省会海口同城概念。

“投资定安等于低成本进入海口。”这是定安做为海口近郊的最大优势，也是定安吸引项目、企业进驻的关键，也是定安做大县域经济，谋求绿色崛起的支点。

“必须深化认识，转变思路，形成共识，做足区位优势和资源优势这篇大文章，扩大招商引资成效，提高包装项目、招商项目、推进项目、管理项目的的能力，形成集聚效应，带动相关产业发展。”正如定安县委书记陈军说的，定安通过解放思想，转变观念，凭着一股实干精神，闯出了一片发展天地，实现了跨越式的发展，谱写出富民强县的新篇章。

#### 兴调研之风，转变发展思路

定安有很多值得自豪的地方。历史悠久，风景秀丽，物产丰饶，曾是全国粮油糖猪销售先进县，定安粽、黑猪、四季鹅名扬岛内；区位优势，作为海口的“后花园”，定安与海口之间仅有半小时的车程。

近年来，定安工业、农业、旅游业取得长足发展，但与兄弟市县比起来，发展还不够快。干部群众普遍反映，和定安独特的区位优势相比，定安的发展已



定安狠抓干部作风建设，以项目提速推进县域经济快速发展。林先锋 摄

明显滞后，关键在于发展的具体思路和重点还需要进一步理清。

今年以来，定安县委、县政府决心扭转定安发展趋势，下大力气寻找阻碍定安发展的主因：在策划发展时，部分干部思路不清晰；在谋求发展时，部分干部缺乏积极进取的劲头；在推动工作时，阻力来自部分安于现状不求进取的保守思想。

观念决定思路，思路决定出路。于是，转变思想观念特别是领

导干部的思想观念，成为县委、县政府工作的重中之重。

定安发展的思路日益明晰：全力打造海口的后花园，走生态保护与开发利用协调推进的道路。大力发展特色旅游业，充分挖掘丰富的人文历史资源，重点打造以母瑞山、文笔峰、南丽湖、百里百村为龙头的“一山一峰一湖一村”，努力成为全省乡村旅游胜地。进一步推进园区建设，完善规划和基础设施，把塔岭工业园打

造为全省高新技术产业、新型特色产业和农产品加工基地。加快小城镇建设，以定城、龙门、黄竹3个镇为重点，辐射带动其他乡镇发展，打造定安黑猪、新竹芋头、岭口槟榔、翰林猪脚等一批特色农产品品牌，提高农产品附加值，促进产业结构调整优化。

陈军任定安县委书记仅2个多月，已多次深入定城、翰林、龙门等10个乡镇调研，查找乡镇发展中的瓶颈，为乡镇发展深度把

脉。

今年6月，定安县人大常委会主任梁源富、政协副主席王昌国等多次组织人大代表、政协委员深入南丽湖等地调研，并于7月2日召开南丽湖开发建设情况座谈会，针对南丽湖建设发展现状、项目建设情况及发展滞后等问题，分析原因并提出建议，促进政府及有关部门改进工作，切实采取有效措施推动南丽湖建设发展……

翻开《今日定安》，不难发现，近年来，调研之风在定安越来越正常化，每周都有县领导下乡调研，为定安发展把脉。

#### 抓作风建设：干部敢于担当

干部作风，关系事业兴衰成败，抓作风建设就是抓发展，可以说，作风正，民心顺，定安能否迅速发展，关键看干部作风。

“定安要实现发展、跨越发展、实现绿色崛起，关键在干部。”定安县委副书记、县长符立东说。

近年来，定安县委、县政府以贯彻落实“八项规定”为契机，抓学习宣传，实现领导干部学习传达全覆盖；抓制度建设，责任措施到位，县委县政府研究制定了《关于改进工作作风、密切联系群众的规定》，主要包含23项规定，其中，改进调查研究3项，精简会议活动5项，规范出访（下转四版）

## 在2013年定安县党政联席会上的讲话

县委书记 陈军  
(2013年7月4日)

同志们：

党政联席会开得很好，很成功，大家的发言很有针对性，对上半年情况总结到位，问题分析得很透彻，思路也很清晰。我就做好下半年及今后一段时期工作强调几点意见：

一、加快推进重点项目和十大民生工程，带动产业结构调整和产业升级。

经济工作重心就是抓项目建设，以项目来带动各项指标的完成。目前，我县项目建设进度不是很理想，各个项目的推进领导小组要负起责任来，主动担当，解决省重点项目、县“十大建设项目”和扶贫开发、建设保障性住房、改造农村危房、提高养老金和低保标准、就业、物价稳定、学前教育、道路建设和危桥改造等十大民生工程项目建设过程中存在的各种问题。比如联盟就因为污水管网不

到位，无法处理污水导致不能投产，要尽快解决。要参照省里做法，县政府每月做一次项目分析，及时帮助企业解决问题。一要加强沟通协作，各相关职能部门要相互支持，在推进项目建设过程中及时有效地给予相互支持。二要完善服务机制。针对项目统计不入库的问题，要及时帮助企业完善各种投资手续，增加项目库源。三要完善督办机制。两办督查室要针对省、县重点项目、县重点民生项目加大督查督办力度，及时了解项目进展，发现问题，提出解决对策，提请领导研究解决。通过每个月实行督查通报，来推进项目进展。四要严格执行责任制。各重点项目推进领导小组要切实履行职责，通过召开专题协调会、现场办公会等多种形式，及时协调解决项目建设中遇到的问题。

二、加强小城镇建设，推进城乡统筹发展。小城镇建设好处很多，最直观的就是能够改变城镇面貌，提高城镇品味，增加客商投资的吸引力。各镇要切实强化经营城市的理念，按照“市场运作、多元融资”的原则，加大招商引资力度，引进有实力的项目和企业，走市场化道路来推动城镇化建设。一是加快定城城镇化建设，着力打造宜居宜商生态卫星城。定城是我们的门面，要集中精力统筹推进。尽快修编完成县城总规、仙沟片区总规控规、潭榄河规划；加快实施见龙大道、仙沟立交桥改造及潭榄河整治；推进环境卫生、交通秩序、违章建筑、步行街改造、沿街立面改造等城市管理；建设更多的小型街心公园、休闲广场，营造良好人居环境；依托老县衙古城特色，适时推进旧城改造，提升定安生（下转二版）

**定安林下花卉苗木走俏市场** ↓ 详见3版

**定安已清理取缔21个非法采砂点** ..... → 详见3版

**教育专家提醒：不能盲目报班补课** ..... → 详见8版

**摄影 定安县首届机关摄影比赛开始征稿**

详情请登录定安县人民政府网站